



# GYŐRI KODÁLY ZOLTÁN ÉNEK-ZENEI ÁLTALÁNOS ISKOLA

9028 Győr, Tárogató utca 18. Tel./fax: 96/527 468

---

## ÖKOISKOLAI BESZÁMOLÓ

Munkánkat a szeptemberben összeállított munkatervünkben megfogalmazottakat szem előtt tartva végezzük. A Covid miatti karantén, versenynaptárak átírása, az egy- illetve kéthónapos iskolabezárás azonban átírták terveinket.

Mind az alsó mind a felső tagozatban működik szakkör, illetve a Szivárványerdő és az Álommenza projekten belül tevékenykednek a gyerekek. Ennek célja az élmény alapú tanulás, a hagyományörzés.

Ebben az időszakban is egy figyelmet fordítottunk az iskolakert gondozására: ősszel a betakarítás, a feldolgozás; az őszi munkálatok; aztán tavasszal az előkészítés, a vetés. Az iskolakertben megtermelt alapanyagokat a Szivárványerdő menza projekt keretében dolgozták fel a gyerekek, miközben a tradicionális kerti munkákhoz kapcsolódó néphagyományokkal is megismerkedtek.

Az iskola előtti beton virágtartókat – bár közterületen vannak – rendbetettük, élvelő növényekkel valamint tavaszi hagymásokkal beültettük. A gondozásuk folyamatos. Őszi búzát is vetettek az alsós szakkörösök, és a vetéstől aratásig végigkísérik az útját. A projekt utolsó állomása a betakarított búza feldolgozása lesz.

Az iskolagyümölcs program keretében 6. évfolyamig gyümölcsöt, ivólevet kapnak diákjaink és az egészséges táplálkozás igényének felkeltése érdekében folytatódott a zöldségkóstoltatás is.

Folyamatos a szárazelemek, akkumulátorok gyűjtése, a folyosónkénti szelektív hulladékgyűjtés. Az iskola újrainyitása után lehetőségünk nyílt bekapcsolódni a használt sütési zsiradék gyűjtésének programjába is: Biotrans Kft. az országos „CseppetSem!” Program keretében iskolánkban is elhelyezett egy gyűjtőkonténeret, amibe a lakókörnyezetből bárki elhelyezheti a háztartásban keletkezett használt olajat, zsiradékot.

A téli madáretetést folytattuk, már öt etető várta téli vendégeinket, és persze az itatókról sem feledkeztünk meg.

A tavasszal elmaradt Fenntarthatósági Témahetet ősszel pótoltuk, a 2021-est pedig elég érdekesen tudtuk megvalósítani: az alsó tagozatnak jelenléti oktatás, a felsősöknek a digitális oktatás keretében. A témához kapcsolódó ZöldOkos Kupán a 7. a osztályos csapatunk a megyei elődöntőn első helyezést, a döntőn a negyedik helyezést szerezte meg.

Az *egy.hu* és a Zabolcs Biokertészet által kiírt ÖkoKert Pályázatot elkészítettük, beadtuk – sajnos nem kerültünk a nyertesek közé. Azért az ágyások, ültetőládák kihelyezése, gondozása folyamatos.

Csatlakoztunk az Iskolakertekért Alapítvány Beporzóbarát Óvodákat és Iskolákat! felhívásához, melynek keretében rovaritatót, két rovarhotelt és egy lepkeházat helyzetünk ki, valamint rovarvonzó növényeket is ültettünk. Több osztályban foglalkoztunk a Beporzók Napja témájával.

A különböző versenyek mindegyike digitális formában zajlott, és nagyon szép eredményeket értek el tanulóink.

A Bolyai természettudományi Csapatversenyen az 5.a osztály csapata az Észak-Pannon régió 7. helyét szerezte meg., a 7.a csapata a középmezőnyben végzett. A Kaán Károly Kárpát-

medencei Természetismereti versenyen Tóth Nóra 5.b osztályos tanulónk képviselte megyénket az országos versenyen! A verseny megyei fordulóján Török Luca 5.b-s tanuló 2. , Hodvogner Mátyás 5.a-s tanuló 6. lett. A Bendegúzt Tudásbajnokságon a természetismeret kategóriában Török Luca megyei első helyezett. A Teleki Pál Földrajz-földtani , és a Herman Ottó Biológiai verseny megyei fordulóra is bejutottak tanulóink, a Hevesy György Kémia Verseny megyei fordulóján Berkes Tímea 7.a osztályos tanuló 15. lett. Bár az utolsó pillanatban kaptuk meg a Fekete – iskola Naprakész versenyének felhívását, két csapat is elindult: az 5. évfolyam 2. , a 7. évfolyam 1. helyezett lett.

Bár az Erdei Iskola programja az idén is elmaradt, a Csodaszarvas program keretében a nyári Ökotábor a jól ismert dunaszigeti helyszínen meg lesz tartva.

Győr, 2021.június 15.

Készítette: Páristáné Tarnai Gabriella